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Comunicado de Prensa

Los intercalarios rígidos SentryGlas®de DuPont™ hacen que las balaustradas de los vagones sean ligeras y seguras
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El peso ligero se debe a la alta rigidez de los intercalarios SentryGlas®de DuPont™ : los paneles curvos de vidrio de seguridad laminado de FLACHGLAS Wernberg impiden a los pasajeros caerse al piso inferior de los nuevos trenes de dos pisos de Stadler Rail, aún en caso de una parada de emergencia o un accidente.
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Cuando son producidos en su forma opaca, los paneles hacen las veces de una supuesta “pared de intimidad”, así adopta una función separativa tanto visual como protectora. Por el contrario, los paneles de vidrio de los segundos vagones son fabricados con un alto grado de claridad, proporcionando una sensación de apertura y espacio. 
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Los intercalarios rígidos SentryGlas® de DuPont™ hacen que las balaustradas de los vagones sean ligeras y seguras
Barcelona, octubre de 2010. Las balaustradas hechas de vidrio de seguridad laminado SIGLAPLUS® de FLACHGLAS Wernberg evitan que los pasajeros caigan desde el piso superior de los vagones del tren de dos pisos desarrollado por la empresa suiza Stadler Rail AG. Gracias a la utilización de intercalarios SentryGlas®  de DuPont™ fuertes y rígidos, el vidrio –que llega hasta el techo del vagón- se puede fabricar con poco grosor pero con altos niveles de seguridad. Por consiguiente, los elegantes paneles curvos también cumplen con un requisito esencial que se aplica a todas las formas de transporte: la reducción de peso siempre que sea posible. Los Ferrocarriles Federales Suizos (Schweizerischen Bundesbahnen o SBB) comenzarán a operar con los nuevos trenes RABe 511 en 2011.
El vidrio de seguridad laminado con los intercalarios SentryGlas® combina multitud de beneficios en comparación con las alternativas estándar. Por ejemplo, un vidrio de seguridad resistente con un peso similar necesitaría usar una barandilla adicional porque se rompería en mil pedazos si se sobrecarga -por ejemplo si es golpeado por un equipaje muy pesado o afilado durante una parada de emergencia-. Incluso el uso de una película protectora anti-esquirlas colocada en el exterior proporciona tan sólo una ligera mejora. Además de esto, siempre existe el riesgo de una rotura espontánea causada por la inclusión de sulfuro de níquel. Martin Rädel, gerente de ventas para el transporte en FLACHGLAS Wernberg añade: “Stadler Rail buscó una solución segura para cualquier eventualidad que pudiera surgir y que no requiriera una barandilla, ni que fuera más pesado que el vidrio de seguridad resistente. Usando SIGLAPLUS® con intercalarios SentryGlas® hemos encontrado una solución”.
“En general, el principal beneficio del vidrio de seguridad laminado es que los fragmentos de vidrio quedan adheridos a la lámina, reduciendo significativamente el riesgo para los pasajeros. Por otra parte, el conjunto del panel de vidrio sigue intacto, por lo que todavía es capaz de soportar cargas relativamente altas" explica Ingo Stelzer, especialista en diseño de DuPont Glas Laminating Solutions. “Mediante el uso de los intercalarios SentryGlas® en vez del estándar de PVB (polivinilbutiral), el vidrio laminado es capaz de soportar mayores cargas y por lo tanto se puede fabricar con un grosor comparativamente más bajo. Además, en caso de rotura del vidrio, el intercalario de DuPont asegura una resistencia post-rotura considerablemente más alta que el PVB. En consecuencia, y a pesar del uso de puntos de fijación en los nuevos trenes, es capaz de ofrecer resistencia suficiente para evitar que los pasajeros y el equipaje caigan al piso inferior del vagón.”
Con el fin de hacer hincapié en estos beneficios, DuPont realizó cálculos de elementos finitos para comprender el comportamiento de diferentes estructuras de vidrio cuando se someten a una carga centralizada de 5 kN (500 kg).  Éstos muestran que el vidrio de seguridad laminado con una capa intercalaria de PVB necesita fabricarse con un grosor de 17,52mm (8 mm vidrio/1.52 mm PVB/8 mm vidrio) para obtener el mismo nivel de resistencia a la deformación que un panel de vidrio de seguridad rígido de 10mm de espesor. Stelzer continua: “Cuando se utiliza un intercalario de SentryGlas®, que también es de 1,52mm de espesor, dos paneles de vidrio, cada uno con un grosor de tan sólo 5mm, son suficientes para replicar la resistencia de la dureza del vidrio de seguridad. Por consiguiente, el ahorro de peso en comparación con el estándar de vidrio laminado de seguridad con PVB es cerca del 40%. La diferencia de peso con respecto al vidrio de seguridad templado se reduce exclusivamente al bajo peso adicional del intercalario”. Cálculos posteriores revelaron que la construcción de un laminado compuesto por dos paneles de vidrio de 4mm de espesor termoendurecido y un intercalario SentryGlas® de 0,9mm de espesor sería suficiente para cumplir con la normativa vigente tales como la UIC 566, referente a las “Cargas de carrocería de autocares y sus componentes”.
Las exhaustivas pruebas de laboratorio realizadas por FLACHGLAS Wernberg, que incluyeron pruebas de impacto con un péndulo desde una gran altura, confirmaron los cálculos de DuPont. “Los paneles de vidrio suministrados a Stadler Rail, cada uno de 800mm de ancho por 1.370mm de alto, no son ni más gruesos ni más pesados que sus homólogos de vidrio de seguridad templado”, confirma Martin Rädel. “Sin embargo, sí cumplen con los elevados requisitos de seguridad que se les exige para su aplicación, y todo ello sin aumentar el consumo de energía del propio tren”.
Mediante el uso del proceso de serigrafia, FLACHGLAS Wernberg aplica dos acabados diferentes a los paneles de balaustrada con intercalarios SentryGlas®. En su forma opaca, la balaustrada actúa como un “muro de privacidad” para los pasajeros de los vagones de primer clase, cumpliendo con una función visual de separación. En los vagones de segunda clase los paneles son fabricados en su mayoría con un alto grado de claridad para proporcionar una sensación de apertura y espacio. “La SBB utilizará nuestros nuevos trenes en las líneas del distrito de Zúrich, y los requerimientos  de los paneles de vidrio serán correspondientemente altos”, explica Andreas Lunardon, quien, como director de ingeniería de interiores de Stadler Rail,está muy involucrado en la especificación del vidrio. “El fabricante diseñó los paneles de vidrio de seguridad laminado SIGLAPLUS® de manera que perduren atractivos y duraderos durante un largo plazo, incluso a pesar de las duras condiciones. La superficie, incluyendo las secciones impresas, es extremadamente resistente a los arañazos. La alta estabilidad de los bordes de las láminas hechas con los intercalarios SentryGlas® implica que los paneles conservarán la transparencia del vidrio incluso en los márgenes –para una vida útil de duración prevista para cerca de 40 años contando con limpiezas intensivas con agentes agresivos muy eficaces.”
Stadler Rail pondrá a disposición de la SBB un total de 50 trenes de dos pisos a partir de 2011. Divididos en seis secciones, los 150 metros de largo de los trenes pesan 296 toneladas y alcanzan una velocidad máxima de 160 km/h (100 mph). Cada uno de ellos tiene espacio para 1.694 pasajeros, de los cuales 535 podrán permanecer sentados. Una orden posterior ha añadido otros 24 trenes, en este caso divididos en cuatro secciones, que se utilizarán para las líneas exprés regionales de la SBB. "Nuestra experiencia con esta forma ligera de vidrio de seguridad laminado ha sido tan positiva que Stadler Rail ya ha previsto usarlo en futuros proyectos de dos plantas que están actualmente en desarrollo”.
FLACHGLAS Wernberg GmbH forma parte del grupo FLACHGLAS Wernberg Gruppe y representa siete décadas de experiencia en el refinamiento del vidrio. La compañía, una de las procesadoras de vidrio líder en Europa, cuenta con aproximadamente 1.000 empleados que fabrican vidrio aislante y de seguridad con una moderna maquinaria de producción de vidrio dentro de las seis fábricas de la compañía en Alemania y Suiza. Con un total de 630 empleados, Wernberg es la mayor fábrica de la compañía que cuenta con niveles muy altos de capacidad técnica de producción. Sus productos son utilizados principalmente para acristalamientos en la industria de la construcción, en ferrocarriles y en transporte marítimo.
Stadler Rail Group, proveedor de sistemas de soluciones específicas  para clientes del sector de la construcción de vehículos ferroviarios, con sede en Suiza (Altenrhein, Bussnang y Winterthur), en Alemania (Berlin-Pankow y Velten), en Polonia (Siedlce), en Hungría (Budapest, Pusztaszabolcs y Szolnok), en La República Checa Czech Republic (Prague),en Italia (Merano) y en Argelia (Algiers). El grupo cuenta con una plantilla de más de 3.000 personas en todo el mundo. La serie de vehículos más conocida de Stadler Rail Group es la de los trenes articulados GTW de múltiples unidades (539 trenes vendidos), el Regio-Shuttle RS1 (450 trenes vendidos), el FLIRT (618 trenes vendidos), el DOSTO de dos pisos (125 trenes  vendidos) en el segmento de trenes, y la Variobahn (284 trenes vendidos) y el nuevo Tango desarrollado (122 trenes vendidos) en el segmento de tranvía. Además Stadler Rail fabrica vagones de pasajeros y locomotoras y es el principal fabricante mundial de vehículos de ferrocarril de cremallera y piñón. 
DuPont Glass Laminating Solutions ofrece materiales, servicios e innovaciones a fabricantes y prescriptores de vidrio laminado. Ayuda a crear un mundo mejor, aumentando la protección en el hogar y la seguridad en el automóvil, y permite diseñar edificios más resistentes y eficientes energéticamente, con mayor aportación de luz natural.

DuPont es una empresa científica. Fundada en 1802, DuPont emplea la ciencia para crear soluciones sostenibles esenciales para hacer la vida de las personas mejor, más saludable y segura en todo lugar. Con presencia en más de 70 países, DuPont ofrece una amplia gama de productos y servicios innovadores para mercados entre los que se encuentran la agricultura y alimentación, edificios y construcción, comunicaciones y transporte. 
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SIGLAPLUS® es una marca registrada de FLACHGLAS Wernberg

El logo oval de DuPont, DuPont™, The miracles of science™ y SentryGlas ® son marcas comerciales o marcas registradas de DuPont o de sus entidades afiliadas.
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